

VIII. ÉVFOLYAM 3. SZÁM 2022. ÁPRILIS
LEVÉL A SZERKESZTŐSÉGNEK: marcalinaplo@gmail.com

MARCALI VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES MAGAZINJA
MEGJELENIK 5500 PÉLDÁNYBAN

marcalinapló



ALKOTÓI DÍJAT ADOMÁNYOZOTT A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT IDÉN HÉGER GYÖRGYNEK

Alkotói díjat adományozott a Városi önkormányzat idén Héger Györgynek, a Honvéd Nyugállományúak Klubja leköszönő helyi elnökének.



Héger nagyszülők az unokákkal

- Sokan ismernek a városban, nemcsak katonai körökben, azon kívül is. Tősgyökeres marcali vagy?

- Én már itt születtem, de a család eredetileg nem idevalósi. A szülőházam ma is megvan a Templom utcában, az Ősz Orsiék laknak most ott. Ez az épület a szó szoros értelmében véve is a szülőházam: Akkor még otthon szültek az asszonyok, a véletlen meg úgy hozta, hogy a szomszédasszony is éppen akkor vajúdott, amikor anyám, a bába szegény oda-vissza futkosott a két nő között. Így lettünk születési „ikrek” Horváth Marikával. 1946-ban történt ez, alig a háború után, el lehet képzelni, milyen idők jártak akkor.

A család apai ágon egy kis Tolna megyei településről, Hőgyészről származik, az a környék hódoltsági terület volt, a kipusztult lakosság helyére sváb telepéseket hoztak, ekkor kerültek az őseim Magyarországra. Nagyanyám még erősen törte a magyart, boltba a nagyapám járt, ő könnyebben tudta megértetni magát, jobban beszélt a nyelvet. A két világháború között még a falu háromnegyede sváb volt, mára ez alig tíz százalék.

Nagyapám ácsmester volt, a fiait, apámat meg az öccsét kőtelgyártónak taníttatta. Már állt a háború, amikor apám idekeveredett Marcaliba, Friss Sándor köteleshez, és amikor a mester meghalt, ő vette át az üzletet. De hamarosan megjött a behívója, ezért Jóska bátyámat, az öccsét kérte meg, jöjjön ide, és vigye tovább a boltot, vegye át a műhely vezetését. Apám hazakerült ugyan 43-ban, de alighogy elkezdett dolgozni, a front is ideért. Az üzletet bombatalálat érte, megint lehetett mindent előlről kezdeni.

A kötelesek akkoriban sokat jártak vásárokra, piacokra, főleg ott lehetett az árut értékesíteni. Volt Balatonújlakon egy jól működő, híres fogadó, a



hosszú utakról hazatérő mesteremberek ott szoktak megállni megpihenni kicsit. Addig-addig pihentek a Lukácsék kocsmájában, amíg apám szeme megakadt a takaros kocsmároslányon, nemsokára az esküvő is megvolt. Anyai ágon tehát újlaki eredetű a család, ma is élnek ott rokonaim, Zsuzsi unokahúgom onnan jár be Marcaliba dolgozni az öregek otthonába. Szilvi unokatestvérem ugyan Kéthelyen lakik, de az ő Gréti lányának is van köze Marcalihoz - nemrég nyitottak üzletet a Kopári sarkon.

- Édesapád volt az első, aki idejött, őt követte a nagybátyád, aki szintén itt alapított családot. De hogyan keveredtek ide a hőgyészi nagyszülők?

- Az egy kicsit kalandos is volt, egy kicsit veszélyes is. A vásároszók ugye többfelé megfordultak, több mindent láttak-hallottak, időben hírért vették, hogy viszik a svábokat Németországba. Villámgyorsan kellett cselekedni, hogy megmentse a szüleit, apám idelopta őket hozzánk. Egymás hegyén-hátán laktunk ugyan, de együtt maradhatott a család. Ilyen egyszerű a magyarázata, miért is van ma már csak egy maroknyi sváb Hőgyészen. Az otthonaikból kiebrudaltak házaikba bukovinai székelyeket hoztak, földönfutóvá tett a politika mindenkit, nehezen gyógyuló sebeket ejtve a szerencsétlen embereken.



Marcali focicsapata és a két „mentor” : Bósz Ádám és Bognár Béla

- Az önszántából vagy kényszerűségből idekeveredett család gyökereit eresztett a városban. Hogyan folytatódik a történet?

- Beindult lassan az üzlet, persze nem magától. Rengeteg munka, szorgalom, kitartás kellett ahhoz. Az albérletből saját otthon lett a Kossuth utcában, új műhely is épült. Egyre jobban ment a bolt, olyannyira, hogy a két testvér külön tudott válni, mindegyikük önállóan vihette a saját vállalkozását. Közben született egy hűgom is, aki felnöve, tanulmányait befejezve, szintén itt alapított családot, ma is itt él. Hivatalosan Csiszár Lászlóné a neve, de mindenki csak úgy hívja, a Héger Hugi. Sok marcali kisgyereket tanított, nevelt, a Mikszáth Iskolából ment nyugdíjba. Az ő gyerekei viszont már messzire repültek a marcali fészekből - Gyuri fia, aki egyébként négygyerekes családapa, Ausztráliában talált otthonra.

- Vannak-e gyerekkori emlékeid a régi Marcaliról?

- Mi az hogy! Ma is el tudom egymás után sorolni a házakat a Kossuth utcában, melyikben kik laktak. Ahogy reggelente iskolába mentünk, az utca végéről elindultak az elsők, és a gyalogmenetbe szépen sorban csatlakoztak be a házakból a többiek, Budvig Jutkától Németh Elzáig. Mire fölértünk a mai Noszlopy Iskoláig, amit mindenki csak polgári iskolaként ismert, egész kis osztag képződött belőlünk. Az épület akkor még teljes szépségében, eredeti pompájában ragyogott, nem csúfították el barbár elmék a hozzáépítéssel. Megvolt a szimmetrikusan képzett két bejárat a déli és az északi oldalon is, egyik a fiúknak, a másik a lányoknak, nem volt szabad keveredni egymással, a két szárny szigorúan el volt választva egymástól. Azért az igazán életbevágó dolgokban meg tudtuk találni a kiskaput egymáshoz, ilyen volt például az orosz dolgozat kérdése. Ezt ugyanis a párhuzamos lányosztály egy órával előttünk írta, így kézenfekvő volt a megoldás, szünetben majd átcsempészik nekünk a válaszokat. Ezeket be is másoltuk szépen a füzetekbe, gondosan ügyelve rá, hogy mindenki csak egy-két jegyet javítson a saját színvonalán, nehogy kiderüljön a turpisság. Néztünk is értetlenkedve, amikor Paál Ica néni behozta a nagy halom egyes dolgozatot. Pedig nem volt nehéz rájönnie a puskázásra - nem írtuk át a nőnemet hímnemre, ahol kellett volna ...

- Gimnáziumba is itt jártál?

- Igen. Cigott Irénke tanárnőnek mi voltunk az első osztálya, a mi regnálásunk alatt ment férjhez Tancos Miklós tanár úrhoz. A kamaszkor együtt

átélt éveit hihetetlenül össze tudják kovácsolni a fiatalokat: Lassan hatvan éve lesz, hogy leérettségiztünk, többen nincsenek már köztünk sajnos, de akik élünk, ma is összetartunk, és bármiben számíthatunk egymásra. Vannak, akik igen messzire kerültek - Szabó Győző Venezuelába például -, de többen is itt maradtunk a városban. Berek Tibor, Mezei Lajos, Cserneczky Margitka / dr. Navracsics Lászlóné / vagy Németh Elza / Kiss Lajosné / évtizedeket dolgoztak végig a városban, a városért.

Szerettük az iskolát, fiatalok voltunk, mindenkibe szerelmesek voltunk, és hát persze, rendetlenkedtünk is, belefért egy kis csibészség is, de a tanárainkra felnéztünk, tiszteltük őket. Közösségi programjaink a kor szelleméhez igazodtak: Gál tanár úr a nagyatádi gimibe vitt el bennünket, hogy testvériskolai kapcsolatot szervezzünk, Ambrus tanár úr meg színdarabot tanított be nekünk, amivel jártuk a környező falvakat. Nagyon élveztük, ma is jól emlékszem az egészre - Karinthy frigyess Visszakérem az iskolapénzt című darabját adtuk elő, dalbetétekkel fűszerezve. Ez utóbbit Zsankó Kati énekelte, aki később a Kultúrház vezetője lett Marcaliban.

Ambrus tanár úrnak számtalan „beceneve” volt, tartottunk tőle rendszeresen, de egyszerűen lenyűgözött bennünket hatalmas tudása, széleskörű műveltsége. Nem kémiaszakos volt, de amikor úgy hozta a helyzet, hogy váratlanul be kellett ugrania hozzánk helyettesíteni, olyan kémiaórát tartott, hogy tátva maradt a szánk.



Mi nem tetszik Gyurika ?



MHSZ : marcaliak gyűrűjében

- Hogyan alakult az életed érettségi után?

- Székesfehérvárra kerültem, elektroműszerésznek tanultam. Abban az időben még volt kötelező katonai szolgálat, én is megkaptam a behívómat. De ki lehetett váltani a sorkatonaságot tartalékos tiszti iskolával, és én ezt választottam. Híradósnak tanultam Vácott, alhadnagyként végeztem, de nem maradtam a seregben, leszereltem. Akkortájt indult Marcaliban a kondenzátorüzem, az ELKO, ott helyezkedtem el az eredeti szakmámban. Kontra Sanyi, Csécs Gyuszi voltak a munkatársaim. Pár év után váltottam, elmentem az Állami Biztosítóhoz, ott sokkal jobban lehetett keresni, meg a munkaidő is kötetlen volt.

Volt azonban valami, ami egyre kellemetlenebbül zavarta a napi munkát: Mint tartalékos híradóst, állandóan behívtak hosszabb-rövidebb időre katonai szolgálatra. Olyan is volt, hogy több hónapra, és jó messzire. Az egyik biztosító kolléganőm, Magyarné Éva katonatiszt-feleség volt, és ő adta az ötletet: ha már ennyit katonáskodom, akkor érdemes volna a hivatásos szolgálatot választanom, itt, Marcaliban. Megfogadtam a tanácsát, és bevonultam, ide, a belső laktanyába.

-Nem volt furcsa ennyi idő elteltével újra katonáskodni?

Nem, mert én civilként se szakadtam el soha teljesen a seregtől. Az MHSZ / Magyar Honvédelmi Szövetség - hogy a fiatalabbak is értsék / kötelekében folyamatosan tevékenykedtem, távírászokat oktattam, különböző versenyekre jártunk a marcali csapattal. Mindig nagyon jól szerepeltünk, főnn hordtuk az orrunkat, törvényszerű volt már, hogy egyszer nagyot koppanjunk. El is jött ez a pillanat, hamarosan ...Felmenő rendszerű országos bajnokság járási fordulóját rendezték, itt, Marcalinál. Formális, tét nélküli bulinak tekintettük az egészet, még térképész is volt a csapatunkban, félvállról vettük az egészet. Hát kérem úgy eltévedtünk a Fácánosban, hogy azt már éreztük, hogy mindenki megverhetett bennünket, a kérdés csak az volt, egyáltalán odatalálunk-e, ahova kell. Fölcsilant a szemünk, amikor ismerős helyre keveredtünk ki a reménytelen bolyongás után, a bizei bakterházhoz. Ráadásul még egy idős bácsi is kapirgált ott, akitől meg tudtuk kérdezni, látott-e erre katonákat. Megkönnyebbültünk, amikor igennel válaszolt, de aztán hozzátette a kisöreg: valamikor 1944-45 telén volt az. Már az egész verseny régen befejeződött, a sátrakat bontották, amikor megszágyenülten odakullogtunk. Kitérő lecke volt, hogy ideje visszavenni a nagy arcunkból.

- Kevés szó esett eddig a magánéleteredről.

- A szüleim meghaltak már, a család életét sajnos több tragédia is beárnyékolta, de muszáj volt újra és újra talpraállni. Mani, a feleségem fiatalon elhunyt, ő műtősnő volt a kórházban, biztos akadnak, akik emlékeznek rá. Erzsivel, a párommal már több, mint húsz éve vagyunk együtt, és mivel nekem nem született gyermekem, az ő lányai, Barbara és Melinda révén lett nekem is családom. Éppen a napokban fogunk „bővülni”, az unoka, Julcsi bármelyik pillanatban világra hozhatja a dédunokát, a kis Márton.

- Reméljük, hamarosan gratulálhatunk.

Marcali azelőtt igazi katonaváros volt, ennek vége lett. Hogyan éltetek meg tisztként, belülről ezt az egészet?

- Én személyese mondhatni szerencsésen. Amikor megszűnt a laktanya, nekem mindennel együtt már megvolt a nyugdíjazáshoz szükséges 25 évem, elmehettem nyugdíjba. De sok tisztársam ezt nem tudta megtenni, nekik két választásuk volt. Vagy maradtak a seregben, és családostól szedhették a sátorfájukat, mehettek a kijelölt új szolgálati helyre, esetleg ha a családot nem lehetett vinni, akkor jöhetett a kétlaki élet. Vagy leszereltek, és megpróbálták a civil szférában munkát találni. Kár volna szépíteni, óriási trauma volt - a honvédségnél biztosabb munkahelyet el se tudtunk képzelni addig ...

Egy reggel a mindennapi rutin szerint tiszti gyűlést hívott össze Hornok parancsnok elvtárs, aki közölte velünk, hogy mától kezdve egyikünk se elvtárs, hanem mostantól a hivatalos megszólítás „bajtárs”. A következő tiszti gyűlésen tehát már mint bajtársak jelentünk meg, de onnan meg már urakként távoztunk. És amire urak lettünk, megszűnt a munkahelyünk.



- A városi kitüntetést a klub leköszönő elnökeként kaptad, eddigi munkád elismeréseként. Mit lehet tudni erről az egyesületről?

- A Honvéd Nyugállományúak Klubja eredetileg a volt katonák és családtagjaik összetartására alakult civil szervezet, jó ötven éve működik már a városban. Jómagam korábban titkárként, aztán tíz évig a klub elnökeként dolgoztam benne. Közösségi rendezvényekkel, változatos programokkal igyekszünk összetartani a csapatot, de hivatalos ügyeik intézésében is segítjük tagjainkat. A mi életkorunkban a betegségek is egyre gyakoribbak, ezekben a helyzetekben is támogatjuk egymást. Szoros kapcsolatot ápolunk a nagykanizsai, a varasdi, a csáktornyai testvérszervezetekkel,



A Lukács nagyszülőikkel

de a helyi vagy például a csömendi hozzánk hasonló egyesületekkel is, vannak közös rendezvényeink is. Szeretünk kirándulgatni, igyekszünk színesebbé, mozgalmasabbá tenni hátralévő éveinket, vagy pótolni mindazt, amire aktív éveinkben nem volt idő vagy lehetőség. Az évek hihetetlen gyorsasággal múlnak, és fogyunk, egyre fogyunk ...

Ma a tagság alig 30 %-a, valamivel több a katonafeleség vagy özvegy, egyre több a „civil”.

- Civil? Hogy kerülnek civilek a nyugdíjas katonák közé?

- Ez nem valamiféle zárt kaszinó, bárki jöhet közénk, ha elfogadja az alapszabályunkat, szeretettel várjuk. Legidősebb tagunk a 95 éves Bakos Péter bácsi, a legfiatalabb marcali illetőségű pedig Huszárné Pirooska, de van német nemzetiségű tagunk is, Nagyszakácsiból jár be hozzánk. Jól érzi magát köztünk, pedig ő sokkal fiatalabb mindannyiunknál.



- Miért vonultál vissza, miért nem vállaltad tovább az elnöki pozíciót?

- Mert eljárt fölöttem az idő. Egészségügyi problémáim is akadnak már, a klub vezetése, az egyesület jogszabályoknak megfelelő működtetése sok, napi elfoglaltsággal jár, örülök, ha ezeket a terheket leveszi valaki a vállamról. De a klub életéből eszem ágában sincs kimaradni, ez nekünk marad az „életünk”, ameddig csak lehet.

A kitüntetéshez szívből gratulálunk, és mi mást is mondhatnánk, mint: Erőt, egészséget őrnagy / elvtárs, bajtárs / úr!

„KÉK NAP” A MAGYAR MÁLTAI SZERETET-SZOLGÁLAT FEJLESZTŐ NEVELÉS-OKTATÁST VÉGZŐ ISKOLÁJÁBAN, BORONKÁN



Iskolánkban már hagyomány, hogy az Autizmus világnapjáról (április 2.) megemlékezzünk.

2019-ben városi Kék sétát szerveztünk, melynek végállomása a Künzelsau téren volt, ahol kiállítás és kis műsor várta az érdeklődőket. A tavalyi évben a pandémiás helyzetre való tekintettel virtuális Kék sétán vehettek részt mindazok, akik kék fotóval támogatták ezt a napot. Ebben az évben hosszú idő után sikerült kinyitnunk iskolánk kapuit, így a szülőket is meghívtuk az autizmus napi akciónkra, és kékben ünnepeltünk együtt.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Iskola Alapítványának fenntartásában működő iskolák és óvodák is csatlakoztak a programunkhoz, az elkészült kék fotók beküldésével, amelyeket iskolánk közösségi oldalán megosztunk. Nagy örömről, velünk tartott a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Marcali-Gombán működő Nappali Ellátást Nyújtó Intézménye is.

Lőrincz Zsuzsanna

MARCALI 007 SZAVAZÓKÖR

E A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT		szavazat
1.	JOZÓ TAMÁS MI HAZÁNK MOZGALOM	141 43
2.	DR. STEINMETZ ÁDÁM DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM- MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA- PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	112 323
3.	KAZAI CSABA MEGOLDÁS MOZGALOM	138 5
4.	MÓRING JÓZSEF ATTILA FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	125 330
ÖSSZESEN:		701

MARCALI 008 SZAVAZÓKÖR

F A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT		szavazat
1.	JOZÓ TAMÁS MI HAZÁNK MOZGALOM	141 26
2.	DR. STEINMETZ ÁDÁM DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM- MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA- PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	112 240 241
3.	KAZAI CSABA MEGOLDÁS MOZGALOM	138 2
4.	MÓRING JÓZSEF ATTILA FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	125 240
ÖSSZESEN:		508 509

MARCALI 009 SZAVAZÓKÖR

E A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT		szavazat
1.	JOZÓ TAMÁS MI HAZÁNK MOZGALOM	141 38
2.	DR. STEINMETZ ÁDÁM DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM- MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA- PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	112 299
3.	KAZAI CSABA MEGOLDÁS MOZGALOM	138 0
4.	MÓRING JÓZSEF ATTILA FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	125 347
ÖSSZESEN:		684

MARCALI 010 SZAVAZÓKÖR

E A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT		szavazat
1.	JOZÓ TAMÁS MI HAZÁNK MOZGALOM	141 7
2.	DR. STEINMETZ ÁDÁM DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM- MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA- PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	112 85
3.	KAZAI CSABA MEGOLDÁS MOZGALOM	138 1
4.	MÓRING JÓZSEF ATTILA FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	125 156
ÖSSZESEN:		249

MARCALI 011 SZAVAZÓKÖR

E A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT		szavazat
1.	JOZÓ TAMÁS MI HAZÁNK MOZGALOM	141 0
2.	DR. STEINMETZ ÁDÁM DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM- MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA- PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	112 26
3.	KAZAI CSABA MEGOLDÁS MOZGALOM	138 0
4.	MÓRING JÓZSEF ATTILA FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	125 17
ÖSSZESEN:		43

MARCALI 012 SZAVAZÓKÖR

E A SZAVAZATOK SZÁMA JELÖLTENKÉNT		szavazat
1.	JOZÓ TAMÁS MI HAZÁNK MOZGALOM	141 2
2.	DR. STEINMETZ ÁDÁM DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM- MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA- PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	112 26
3.	KAZAI CSABA MEGOLDÁS MOZGALOM	138 0
4.	MÓRING JÓZSEF ATTILA FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG-KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	125 132
ÖSSZESEN:		160

ORSZÁGOS LISTÁS - MARCALI SZAVAZÓKÖRI JEGYZŐKÖNYVEK

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	221	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	43	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	1	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	348	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	10					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	7					
MARCALI 001 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	630
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	1019	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	93	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	7	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	803	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	97					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	20					
MARCALI 002 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	2039
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	242	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	50	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	0	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	352	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	8					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	8					
MARCALI 003 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	660
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	266	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	57	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	5	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	368	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	19					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	6					
MARCALI 004 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	720
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	288	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	52	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	6	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	404	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	11					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	6					
MARCALI 005 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	767
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	302	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	45	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	6	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	411	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	20					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	10					
MARCALI 006 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	794
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	260	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	56	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	0	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	372	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	6					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	10					
MARCALI 007 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	704
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	174	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	44	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	4	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	271	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	12					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	0					
MARCALI 008 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	505
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	247	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	40	
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	3	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	380	
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	12					
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	6					
MARCALI 009 SZAVAZÓKÖR							Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	688
<i>(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!)</i>								

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	63	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	11
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	0	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	170
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	4				
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	2				
MARCALI 010 SZAVAZÓKÖR						Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	
						(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!) 250	

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	13	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	1
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	1	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	26
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	2				
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	0				
MARCALI 011 SZAVAZÓKÖR						Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	
						(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!) 43	

1	DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ-JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT MOZGALOM-MOMENTUM MOZGALOM-MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT-LMP - MAGYARORSZÁG ZÖLD PÁRTJA-PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT	246	17	5	MI HAZÁNK MOZGALOM	169	4
2	NORMÁLIS ÉLET PÁRTJA	293	1	6	FIDESZ - MAGYAR POLGÁRI SZÖVETSÉG- KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT	267	138
3	MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT	250	1				
4	MEGOLDÁS MOZGALOM	281	0				
MARCALI 012 SZAVAZÓKÖR						Pártlistákra leadott érvényes szavazatok száma összesen:	
						(meg kell egyeznie az NP rovatba beírt számmal!) 161	

A KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁS EREDMÉNYE

- a választóközrztben: 1. Moring József Attila
2. Dr. Steinmetz Ádám

- Marcaliban: 1. Dr. Steinmetz Ádám 3761 szavazat
2. Moring József Attila 3718 szavazat



Aktuális politikai kérdésekről tájékoztatja a sajtót Győzike a Fidesz központi eredményváróján, Budapesten - Forrás: index.hu



A választási győzelmet ünnepli a helyi Fidesz belső köre Marcaliban
Forrás: facebook.com - Huszti Gábor

70 ÉVES A GIMNÁZIUM - PROGRAMOK AZ ÉVFORDULÓ JEGYÉBEN



December 10-én fotókiállítással folytatódott a gimnázium 70 éves évfordulója alkalmából szervezett programsorozat. Csoszó Gabriella és Havranek Andrea fotóit tekinthették meg az érdeklődők az iskola aulájában. Mindketten a Marcali Berzsényi Dániel Gimnázium tanulói voltak.



Coszó Gabriella a tárlatra Zsiga Melinda kick-bokszt bronzérmes világbajnokról készült sorozatát hozta el, hisz a sportoló fogadott testvére, aki szintén ebben az iskolában tanult. Melinda a megnyitó előtt jó hangulatú beszélgetésen vett részt a diákokkal, ahol szó volt kitartásról, sportküzdelmekről, sőt, néhány alapfogást is demonstrált nekik. Havranek Andrea az elhagyott épületekről, kastélyokról készült sorozatából, illetve természetfotóiból válogatott. A tárlat március közepéig volt látogatható.

A hagyományos Berzsényi-vetélkedőt a járvány miatt online formában valósította meg az iskola, Borosné Gyarmati Cecília szervezésében. Bárki bekapcsolódhatott a feladatlap megoldásába, így más iskolákból is szép számmal érkeztek megoldások. Sőt, a város lakóit is megmozgatta ez a szellemi vetélkedő.

A programok február végén a Nyelvi-nappal folytatódtak, melynek célja, hogy teret és lehetőséget teremtsen és biztosítson az idegen nyelven való kommunikációra, tanórai kereteken kívül is. Farkasné Bencze Andrea szervezésében és az idegen nyelvet oktató pedagógusok segítségével



valósították meg a programokat. Az általános iskolák számára is készítettek feladatlapot a szervezők, 34 felsős küldte vissza a gimnáziumba megoldásait. Angol és német nyelven játékos vetélkedőkön mérték össze tudásukat a diákok, majd előadásokat hallgattak meg, mint pl. Szent Pál élete és tevékenysége, A Bibliától a macskáig – a fordítás rejtelméi, Tinédzserként Németországban vagy Nyelvi tábor Künzelsauban.



Több évtizedes hagyomány a Marcali Berzsényi Dániel Gimnáziumban, hogy március közepén kulturális programokkal tisztelegnek névadójuk előtt a Berzsényi-napon. Ennek része a szavalóverseny is. A járvány visszaszorulásának köszönhetően – a tavalyi online térben történt rendezés után - 2022. március 10-én újra személyesen találkozhattak a gimnáziumban a verset szerető diákok, tanárok.

Most nem versenyt hirdettek a térség általános és középiskolásainak, hanem kötetlen beszélgetéssel, teázással egybefűzött versdélutánra, kedves költeményeik bemutatására invitálták őket. Képviseletét magát a Buzsáki Általános Iskola és a Marcali Mikszáth Kálmán Általános Iskola, és sok gimnazista is bemutatta kedves versét.



Kicsit kiszakadhattak a hétköznapiakból az irodalom segítségével, és egy igazán jó hangulatú délutánt töltöttek együtt.

Másnap a Berzsényi-napon (fő szervezője Farkasné Bencze Andrea), Kőrösi András igazgató ünnepi megnyitója után Bauer Szilvia rendezésében a 9. B és 11.A osztály műsorát láthatták, amelyben az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra emlékeztek. Ezt követően az osztályok csapatai a legkülönbözőbb témákban (Trianon, film, könyvtárismeret, sport, Dél-Európa, német nyelvterület) mérték össze tudásukat.

Meghívott vendégeik többsége maga is az intézményben végezte a középiskolát. Az ő előadásait hallgatták meg a gimnazisták a rendezvény második felében:

Samuné Bogyó Hajnalka: Kézírás és egyéniség

Kiss Kálmán: Német rakéta-repülőgépek a második világháborúban

Huszár Mihály: Marcaliak az 1848-49-es forradalom és szabadságharc sodrában

Horváthné Rádics Márta: Rögös úton a csillagokig...

Segyevy Dániel: Veteránjármű-találkozó trópusi hőségben: Kuba földrajzos szemmel

Szalay Miklós: Internetfüggőség, médiaártalom, avagy merre tart az Alfa generáció.



Az iskola közössége a Berzsényi-esten mutatja meg a szülőknek, a városnak a tanév legsikeresebb produkcióit. Az idei különlegessége az volt, hogy a gimnáziumban végzett egykori tanulók is felléptek március 26-án. A műsor első felében a volt diákok varázsoltak ünnepi hangulatot a zsűfoglalásig megtelt Marcali Művelődési Központ színháztermébe. Majd az est második felében a jelenlegi diákok mutatták meg, hogy méltók az elődökhöz.



EGY ÉLET A SZOLGÁLAT JEGYÉBEN



Bakos Péter május 1-én tölti be a 95. életévét. A Bajtársi Egyesület alapító tagja, katonaként szolgált több helyen, utolsóként Marcaliban, a külső laktanyában.

Belépve otthonába csak ámulni lehet a renden, tisztaságon, pedig egyedül él, ennek ellenére segítséget nem igényel a háztartási munkákhoz. Mindent maga végez. Bevásárol, eljár ebédelni, sőt, kerékpározik is.

-Hol született Péter bácsi?

-Kisparaszti családba születtem Diszel községben, amely ma már Tapolcához tartozik. A kisebbik nővérem maradt a szülői házban, neki nem lett családja. De én is igyekeztem a közelben lenni, hisz segíteni kellett a gazdaságban.



- Hogyan lett annak idején katona?

- A hat elemi iskola elvégzése után bevezényeltek levante kiképzésre, a részvétel kötelező volt. 2-3 évig kisleventék voltunk, még fapuskával gyakoroltunk. Utána vehettünk csak kézbe a lőtérén igazi fegyvert. Amikor 1944-ben bejöttek a németek, megszállták a falunkat is, s a mellettünk lévő erdőbe repülőgépeket telepítettek. Egyszer hírért vettük, hogy el lehet menni ide dolgozni, és akkor nem visznek el bennünket máshová. Bunkereket, lövészárkokat ástunk. Az év vége felé aztán elvitték Németországba a 24 évesnél idősebb férfiakat. A faluból 19 fiatalat vagoníroztak be a tapolcai állomásra. Névjegyzék az érdekes módon, soha nem készült rólunk. A Balti-tengerig szállítottak bennünket, ott egy öbölben a hajónak törtük a jeget baltákkal, csákányokkal. Később a kegyetlen hidegben gyalog tettünk meg 300 km-t az Északi-tengerhez, Cuxhaven-ba. Itt német egyenruhát és kiképzést kaptunk. Tíz évvel ezelőtt a családommal még elutaztam ide, felkerestük a régi helyszíneket. Később nemzetközi fogolytáborba kerültem, és 1945. május 28-án engedtek haza a komáromi erődből.

- Kik várták otthon?

- Tapolcához közeledve láttuk a lerombolt, kiégett házakat. Elkészerítő érzés volt. Emlékszem, alig vártuk, hogy az út melletti cseresznyefa sorról újra szemezgethessünk. De azon az éven még az is elfogyott! Ahogy közeledtem a házunk felé, már kiabálták a falusiak, hogy Annus néni, megjött a Péter. Először az idősebbik nővérem jött elém, majd a kisebbik is előkerült a kamrából. Édesanyám a szőlőben dolgozott, szaladt gyorsan haza a híremre. Örültünk egymásnak. Édesapám már nem élt akkor. Eleinte otthon maradtam, hisz a gazdaságban elkélt a dolgos kéz. Indult az aratás, voltak marháink is, meg ugye a szőlő.

- Hogyan lett újra a hadsereg tagja?

-1949-ben elmentem a diszeli kőbányába dolgozni. Párban a csilléket kellett leengednünk meredek lejtőn. Egyszer jött ki a műhelyből a társam, kezében a Szabad Nép című újság. Mutatta a hirdetését, amely a tisztis iskolába jelentkezésre buzdított. Vonzott engem a pálya, már korábban



is jelentkeztem kétszer, csak a család kisírta, hogy maradjak, mivel a bátyám is a háborúban halt meg. Szerettem volna légvédelmi tüzér vagy híradós lenni, erre beosztottak Keszthelyre lövészek. A 3. zászlóalj állomásozott itt, egyébként akkoriban építették országszerte a laktanyákat. Gyakorta vittek bennünket fél éves táborba gyakorlatra, általában erdőbe. A képzést Budapesten végeztem, tizedes lettem. 1951. november 16-án volt az avatásom. Pápára kerültem, majd Kaposvárra. Több mint egy hétfig csak sétálgattunk a városban, mivel az egység, ahova küldtek, már a Jugoszláv határnál volt. Aztán egyszer csak Csepellel bennünket is vittek, Berezna faluban állomásoztunk. Utána újabb tiszti iskola következett, szakasparancsnok lettem s Nagykanizsára kerültem. Majd jött a központból az ukáz, csökkenteni kell a hadsereg létszámát. Megszűnt a beosztásom, ezért átküldtek Szabadszállásra ezrednyilvántartónak. Ez nem az én vidékem volt, nem szerettem itt lenni. Jó barátom volt a személyzetis, csak nyugtatgatott, majd elintézte, hogy hadtápos tanfolyamra mehessek. Így sikerült Sármellékre kerülnöm a repülősokhöz. Na, innét aztán- megint csak parancsra- Marcaliba jöttem, a külső laktanyába 1968 őszén. 1982-ben szereltem le.

-Hogy alakult a családi élete?

-Szabadszálláson ismerkedtem meg a feleségemmel, 1958-ban házasodtunk össze. Két lányunk (Jutka és Márta) született. Marcaliba már házaspárként jöttünk.

-Márta néni mivel foglalkozott?

-Nagykanizsán büfés volt a tiszti klubban, majd a rendőrségnél. Műszak végén gyakran besegítettem neki a rendeléseknél, vagy éppen a szilveszteri rendezvényeken. Itt, Marcaliban a Bördíszműben és a Május 1. Ruhagyárban talált munkát, innét is ment nyugdíjba. Szépen varrt, itthonra is vállalt munkákat. Sok fiatal járt hozzá tanulni.

Beszélgetés közben nézegettük a régi fotóalbumokat. Az egyikben tematikusan egy ikonikus film, az Egri Csillagok forgatási képei voltak.

-Péter bácsi csak nem török volt a filmekben?

- Pilisborosjenő környékén forgatták a film egy részét. Örök élmény, hogy az ide vezényelt katonáknak-statisztáknak- én építettem ki a szállásukra (az erdőbe) a víz-és villannyal való ellátásukat, a helybiztosítást végeztem. Háromszázan voltak, építettük a díszleteket, hordtuk a létrákat, meg játszottunk a tömegjelenetekben is. Ezek e képek mind ott készültek. A honvédség támogatta a produkciót, így vehettem részt a forgatáson. Emlékbe a színészek aláírásával és az itt készült fotókkal teli albumot, illetve oklevelet kaptunk Várkonyi Zoltán aláírásával.

- Mi mindennel foglalkozott a hivatásán kívül?

-A kezdetektől tagja vagyok a Marcali Bajtársi Egyesületnek, ami 1990. december 27-én alakult meg 12 fővel. Könyvet írtam Balogh Miklóssal a laktanyáról, a Honvédelmi Minisztérium bízott meg ezzel. Még egy könyvem van, Visszaemlékezéseim címmel. Nagy részem volt az 1996-ban a temetőben lévő kápolna melletti kopjafa állításában is, amelyet Balaskó



Ferenc faragott. A II. világháborúban elesett 48 magyar katona előtt tisztegett ezzel a Bajtársi Egyesület.

-Úgy tudom, közös képviselője is volt a háznak, ahol él.

-1993-tól 2016. márciusáig láttam el a feladatot. Igyekeztem lelkiismeretesen dolgozni.

Budai Mariann jelenlegi közös képviselő így jellemezte Péter bácsit: Precízen készítette el a kimutatásokat. Maga szerelt meg mindent a le-

hetőségekhez képest. Ismert mindenkit, s a háztömb minden zugát. A lakóközösség érdekében kijárt mindent. Fáradhatatlan volt!

-Leányai minek tanultak?

-Egyikük gyógypedagógusként vakokkal foglalkozott, már nyugdíjas. Másik lányom pénzügyes, Berlinben él a férjével. Budapesten három, Berlinben két unokám van. S egy éves lett a dédunoka is. Nyaranta jönnek a Balatonra, s találkozunk.

-Mostanában hogyan telnek a napok?

-Már fáradékonyabb vagyok, ezért többet pihenek. Imádom Sudoku rejtvényeket fejteni, barátokkal beszélgetni. S ha újra jó idő lesz, kérempározni is fogok.

Boldog születésnapot, jó egészséget kívánunk!



A MARCALI MŰVELŐDÉSI ÉS SZABADIDŐ KÖZPONT NONPROFIT KFT. PROGRAMAJÁNLÓJA

2022. május 01. 13:00-18:00

Retro Családi Majális

Fellép: a Blokk Duo retro pop-rock zenekar

Helyszín: Piac tér

Egész napos játékhasználat: 1500,-Ft/fő

2022. május 12. 16:30

A 40 éves Somogyi Baráti Köre alkotóművészeinek kiállítás megnyitója

Helyszín: Kulturális Korzó, Kortárs Galéria

Megtekinthető: 2022. június 16-ig

2022. május 14. 10:00-20:00

Mozgómozi - 5 új sikerfilm Marcaliban

Helyszín: Kulturális Korzó, moziterem

Belépő: filmenként 1500,-Ft

2022. május 18. 19:00

Nejem a neten – színházi előadás

Helyszín: Művelődési Ház, színházterem

Belépő: 3490,-Ft

2022. május 20. 17:00

Együtt, szabadon – Magyar cigány hősök című vándorkiállítás megnyitója

Helyszín: Kulturális Korzó

A kiállítás a megnyitót követően május 26-ig

tekinthető meg a Künzelsau téren

2022. május 25. 16:30

„Színek vonzásában” – Trubek Brigitta mandalakiállítás. Helyszín: Kulturális Korzó, Amatőr

Alkotók kiállítótere. Megtek.: 2022. június 26-ig

2022. május 28. 14:00-18:00

Városi Gyereknapi – Manó Fesztivál

Együttműködő partnerek: Marcali Rendőrkapitányság, Marcali Mentők, Marcali Tűzoltóság

Helyszín: Piac tér

2022. június 04. 09:00-19:00

Szezonnyitó és kölökparádé

16 órától Gryllus Vilmos koncert

Helyszín: Városi Fürdő

Belépő: felnőtteknek 850,-Ft, gyerekeknek ingyenes

2022. június 19. 11:00-19:00

Apák napja

65 méter hosszú Exatlon pályával! Vendég:

Buzás Dorottya. Helyszín: Városi Fürdő

Belépő: fürdőbelépővel látogatható

2022. június 22. 16:30

V7- a Veszprémi Művész Céh női képzőművészeinek csoportos tárlata

Helyszín: Kulturális Korzó, Kortárs Galéria

Megtekinthető: 2022. szeptember 01-ig

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják! További információk:

www.muvhaz-marcali.hu

info@muvhaz-marcali.hu

85 510 448, 85 510 503

MARCALI NAPLÓ

ÖNKORMÁNYZATI MAGAZIN

Pédányszám:

készült 5000 példányban.

Ingyenes kiadvány

Nyilvántartási szám: 831268

ISSN szám: 2416-0539

Felelős kiadó:

Marcali Város Önkormányzata

Felelős szerkesztő:

Horváthné Csoszó Gyöngyi

Nyomdai kivitelezés:

Domonkos Nyomda, Marcali

Fotók: Marcali Portál

RETRO CSALÁDI MAJÁLIS

2022. MÁJUS 01. VASÁRNAP
13:00-18:00
HELYSZÍN: MARCALI, PIAC TÉR

CSALÁDI VIDÁMPARK:
★ "ÖRDÖGHINTA" ★
★ MESE KÖRHINTA ★ DODZSEM ★
★ CÉLLÖVÖLDE ★ UGRÁLÓVÁRAK ★
★ BRINGÓ-HINTÓ ★
★ MOZGÓ KULTÚR ★

Kísérő program:
16 órától BLOKK DUO retró pop-rock zenekar

A céllövölde kivételével a vidámpark játékaikarszalag vásárlásával
(1500.- Ft/fő) korlátlanul használhatók!

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!
További információ kérhető a 85/510-503-as telefonszámon.

MARCALI MŰVELŐDÉSI ÉS SZABADIDŐ
KÖZPONT NONPROFIT KFT.

VÁROSI GYERMEKNAP MANÓ FESZTIVÁL

2022. MÁJUS 28. SZOMBAT 13:00-18:00
HELYSZÍN: MARCALI, PIAC TÉR

JÁTÉKOK:
LÁDAVASÚT TÖBBFÉLE LÉGVÁR QUADOK
MÁSZÓFAL MOZGÓ KULTÚR

KÖZREMŰKÖDŐ PARTNEREK:

MARCALI RENDŐRKAPITÁNYSÁG: BIKE SAFE kerékpár regisztráció, játékos bűnmegelőzés feladatok, KRESZ ügyességi játékok és még sok érdekesség

MARCALI MENTŐK: mentőautó, újrabeosztás és más játékos feladatok, bemutatók, meglepetések

MARCALI TŰZOLTÓSÁG: tűzoltóautó, játékos feladatok, célbalövés puttynyefcskendővel és tűzoltás VR szemüveggel

A rendezvényen a játékok használata ingyenes!

18:00 MEGLEPETÉS PROGRAM
RÉSZLETEK A KÉSŐBIEKBEN

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!
További információ: 85/510-503

MARCALI MŰVELŐDÉSI ÉS SZABADIDŐ
KÖZPONT NONPROFIT KFT.

SZÉCHENYI 2020
Európai Unió
European Regional
Development
Alap
MAGYARORSZÁGI
KORMANY
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

KÖLÖKPARÁDÉ

2022. június 4.
9.00 órától

Nevezési határidő:
2022. május 13. péntek 18.00

A csapatok az alábbi e-mail címre küldhetik jelentkezésüket:
adidasviki@gmail.com

Részletek rövidesen a www.marcaliportal.hu oldalon.

Helyszín:
Marcali Városi Fürdő és Szabadidőközpont




Gyerekeknek
ingyenes
Felnőtteknek - 950 Ft

MARCALI

SZEZONNYITÓ PARTY

2022.06.04.
9:00 - 19:00
Marcali Városi Fürdő

Főzőverseny
9:00 - Kölökparádé
16:00 - Gryllus Vilmos

Délután:
terepsegway,
buborékfoci,
vízi mókuskerek

Részletek hamarosan a hivatalos oldalainkon.
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

MARCALI MŰVELŐDÉSI ÉS SZABADIDŐ
KÖZPONT NONPROFIT KFT.

f @marcalifurdo
@marcalivandofurdo
Marcali Városi Rádió